

## Незаконно лишили прав – получи компенсацию

Госдуме предлагают узаконить выплату компенсации водителям, которые были несправедливо лишены прав на управление транспортным средством.

Инициатором поправок в Гражданский кодекс РФ выступило законодательное собрание Санкт-Петербурга. В среду 14 мая проект был одобрен и отправлен на рассмотрение в Госдуму.

На сегодняшний день законодательство предусматривает компенсацию морального вреда гражданам России, которые были незаконно задержаны, привлечены к уголовной или административной ответственности, исправительным работам, находились под домашним арестом или в местах лишения свободы.

В заксобрании Санкт-Петербурга решили, что лишение прав является очень серьезным и тяжелым наказанием для человека, которое существенно ухудшает качество жизни и ограничивает его право распоряжаться имуществом. Как гласит статистика, ежегодно по всей России отменяется около тысячи вступивших в силу постановлений о лишении права на управление автомобилем.

Именно поэтому, по мнению авторов инициативы, государство обязано возмещать автолюбителям моральный вред в случае незаконного лишения права управления транспортным средством. Пояснительная записка также гласит, что компенсация вреда должна осуществляться вне зависимости от степени вины должностных лиц, в том числе, судей. Сумма компенсации будет определяться судом, а ее размер неограничен.

Сегодня в России максимальный срок лишения прав можно получить за вождение в нетрезвом виде. Помимо штрафа в размере 30 тысяч рублей за такую провинность водитель может лишиться прав на срок от полутора до двух лет. Если в дальнейшем он снова попадет за рулем в состоянии алкогольного опьянения, тогда размер штрафа возрастает до 50 тысяч, а срок лишения прав – до трех лет.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, МИР 👁 3511 16.05.2014, 14:17 📄 711

URL: <https://babr24.com/?ADE=125825> Bytes: 1733 / 1733 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор

автомобильных новостей,  
редактор сайта  
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)